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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

RENDÉSZETI TEVÉKENYSÉGEKHEZ KAPCSOLÓDÓ HATÓSÁGI ÜGYEK TOVÁBBFEJLESZTÉSE, A 

HOZZÁ KAPCSOLÓDÓ ELEKTRONIKUS FELDOLGOZÓ KÉPESSÉG BŐVÍTÉSÉVEL 

 

 

A Belügyminisztérium vezette konzorcium 5,148 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós 

támogatásból valósítja meg a „Rendészeti tevékenységekhez kapcsolódó hatósági ügyek 

továbbfejlesztése, a hozzá kapcsolódó elektronikus feldolgozó képesség bővítésével” című InNova 

projektjét, melyből online szolgáltatásait bővíti és fejleszti a rendőrség. A projekt a Közigazgatás- és 

Közszolgáltatás- Fejlesztési Operatív Program KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15 „Adminisztratív terhek 

csökkentése” című konstrukció keretében valósul meg. 

 

Online szolgáltatásait bővíti és fejleszti a rendőrség az InNova projekt keretein belül: 2019. év elejétől 

kényelmesebb és költséghatékonyabb ügyintézés várható. 

Az online ügyintézést választók számára átláthatóbbá válik a hatósági eljárások ügymenete és csökken a 

lehetőségeiket korlátozó bürokrácia. Az új és továbbfejlesztett, elektronikus fizetési megoldások előtérbe 

helyezésével rövidülnek az átfutási idők – várhatóan visszaszorul a ’sárga csekk’ használata is. 

Szintén a projekt keretein belül szerelik fel a közterületen szolgálatot teljesítő rendőröket olyan 

okoseszközökkel, amelyek – többek között – alkalmasak a helyszínen kiszabott közigazgatási bírságok 

kifizetésére. 

Az első számú prioritás – elektronikus ügyintézés fejlesztése, idő és utazási költség megtakarítása az 

ügyfeleknek – mellett az érdeklődők egy korszerű, online felületen tekinthetik majd meg a rendőrségi 

statisztikákat, nyilvános adatokat. Mindehhez egy fejlett és hatékony informatikai háttér biztosítása 

szükséges, az infrastruktúrát a Kormányzati Adatközpontban építik majd ki. 

A „Rendészeti tevékenységekhez kapcsolódó hatósági ügyek továbbfejlesztése, a hozzá kapcsolódó 

elektronikus feldolgozó képesség bővítésével” (InNova) KÖFOP-1.0.0–VEKOP-15-2016-00028 projekt 

kedvezményezettje a Belügyminisztérium, konzorciumi tagjai pedig a Nemzeti Infokommunikációs és 

Szolgáltató Zrt., a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség és az Országos Rendőr-főkapitányság. A 

fejlesztések 100%-os támogatási intenzitás mellett, 5 148 000 000 Ft felhasználásával valósulnak majd meg. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretén belül valósul meg. 

A projektről bővebb információ a www.police.hu/a-rendorsegrol/europai-tamogatasok/operativ-

programok/innova-projekt oldalon olvasható. 
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